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Gleichungen mit Klammern und x auf beiden Seiten lösen 

 

     𝟐𝒙 + (𝟑𝒙 + 𝟒) = 𝟏𝟗 Film ab! 

     𝟒 − (𝟑𝒙 − 𝟐) + 𝟓𝒙 = 𝟒 − (𝒙 + 𝟏)  Film ab! 

     𝟕 ∙ (𝟓𝒙 + 𝟐) + 𝟗 = 𝟓𝟖 Film ab! 

     𝟓 ∙ (𝒙 − 𝟗) − 𝟏𝟓 = 𝟏𝟏 − 𝟕 ∙ (𝒙 − 𝟕) Film ab! 

     𝟗 ∙ 𝟑 − (𝟖 − 𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏𝟒 Film ab! 

     𝟐𝟏 + (𝒙 + 𝟑) − (𝟏 + 𝒙) + (𝟐𝒙 + 𝟒) = 𝟏𝟕 − (𝒙 + 𝟓) Film ab! 

     −(𝟏𝟒 − 𝒙) + (𝟓 + 𝟑𝒙) = 𝟏𝟗 Film ab! 

     𝟑 (𝒙 + 𝟏𝟐) − 𝟒 (𝟐 + 𝒙) + 𝟖 (𝟐𝒙 − 𝟒) = 𝟏𝟕 + 𝒙 Film ab! 

     𝟐𝒙 + (𝟑𝒙 − 𝟕) − (𝟒 + 𝟐𝒙) + 𝟏𝟗 = 𝟒𝒙  Film ab! 

       Reihenfolge beim Lösen von Gleichungen: 

 


• Klammern auflösen (durch Multiplikation)


• Zahlen und x-Elemente zusammenfassen (durch Addidion)


• Zahlen auf eine Seite, x-Elemente auf die andere Seite (durch Gegenaufgaben)


• Faktor des x-Elementes mit der Gegenaufgabe „Division“ vom x trennen

https://youtu.be/_7XXXjpNpuo
https://youtu.be/KCAW_XSKBtI
https://youtu.be/3QNvTQ2CEmQ
https://youtu.be/7wS86CInW04
https://youtu.be/RhCUqhn1mfc
https://youtu.be/PPLrk2aprwo
https://youtu.be/baK7LtWHyqk
https://youtu.be/1EoCXaVSJwE
https://youtu.be/ZdCsi-m3eBQ

